!Q,\Llorrmm 2

VQ\&W% Bck® s Basis ven R
-0 eadhall n Veldoren
- Veldoren von & Unear m\;h&n}-‘;

Unrechatny Vomponsnlenday skl
Be= (s 2 B=(1),

28 Bwvon Rt
"

—-ra(.ﬁ): n

- cleb(®) 20

2= (4)y

i (’24\5

-G ist mw.lnerba.r
~ Las 8%=C eindusiy (3sbar

Tau Basty S 22X

3 2u Ba.s.st‘s-'??_ (4 3 ’;)z..,

2.()s e

-l
nach &, cz;.. ;1 ;m%a;m.
. .
Mafc A bbs MA%

Ist Abbikwag Unear™ Tastix,
£ AX

FEEN) - T &)
Bedingurg 22 F(A(Z)) = Af(%)

305:5 B 2u 30»31\3 c
(EN\emcbe s A (:cm (), (5B

A ( (&) m&aaﬁ

Fre

- <
e s e o g 503 (3) o 3 .F(L',\,(f)
£8)- (2)

Or'h. gonal Spiegelung Orthog piegelung
rol n der x/y Projekti d Ach
die ") if die x -Ach er X-Ach

PRI e

-1®
40 4)-5 4 o8|~ - g
0 2-¢|4 Ss {Jﬂ\ (“‘
A 4 o } oo} auf die -Ebene an der v/ ne auf die y -Achse | an der y-Achse

B\ (2 ’“’“1 o @) @
B 19 Q o460
+ A A -.4‘ -—\41 ( GoA OUA Oov VO0~1
) ’7 n*> A0 S [
A6 Bl G ey |
st der y/z-Ebe 1'diel] er = -Achse

_’:“ﬂeﬁfﬂ A’Lbl_dwy " EL‘M_ (@“‘9) («400\ (uuo) (gﬂog)

. ' cos"f) -s:”('t) LoOA coA
Rolahon um Winle? ¢ ( sialy) cos(.'())

l 9'0\‘0'4‘0'\ Geroale A-at -ab VY Gamclonglel . muss normlerd sunY
3\. Ursprut? i ’(—ah 4-—&’} sids

(,,\ Rl 4

erbor Voldor

AL ) l¢ J_( LALS o Wi



SP ege Gerace S= (A—LZ” ..Zafz) iﬁ.mlyy&, Luy mus3 horm ot stin ¢
UrSfrungf ~2b 4-2 T [, A

Y Iba ¢ i"'r",(.l"':';f Y- [ '~-':_\ij

Lineare Abb: MM&\JM im Raumn

Or-l-koac'\a’e ffq)-tuno/\ (A—a —ab -ac) %7"‘“"3’ E bene l{ ~2ab '-Zac.)
ab b -b S= (- A-bt <2be ==E-2n
auf- gbene DEN durch Ursprung e b Ak
MU\’. t ,I
cos(y) —wbl) 0 msb{) 0 sm(ﬂ) ( Ggrao‘Q,\;euc wun
2- Achse ( sml.{‘ ) )'-A'J& (—s.a!. 0 o o) (V] cestg -&»L.g} ho?wu' o v /
(R[=41
Rotakion a“gwdnc Achse durch Ursprung: Zendrische slrec.'zw?'
os(g) +al (1-cos(p))  aa;(1-cos(p)~assin(p) aa(1-cos(p))+a, sin(p) AOO
{ i IZi o J‘””(;L “”i)m‘ ‘:W e mii’” (3 ﬁ'ﬁ\
\Ierlmim von Uneare A-H-Uwy " Spizgl.bu.naf. &k
?o‘: ' ﬁ: .—: :t:\ .—t ;'J‘m) pfo‘idaa.bh ! f".p

eush {:1014 es @. s"d"l X o Ax b BB A X
frialeix A ¢ Oadrix B

e T shs=<Ta'gAn "als Bz ms'(“ ) Hed= (4 M (3
)

=, Tor (@ B))  enmar s ()3
4 (e C (A" 4
i %]«% N E [5) 3 P tes (40 74)‘- ('63 ’;&)
Ef;':j\"ic"s‘“hl“ s 1[(1) Uljl, QAG:'. ?z :‘)
M Rolodion l;l_ggw&llu Loordinalen Cfru\SlaL'c.m-l-RoLJlon)
Ry () Ray) =Raly)- By ) mm (ros(g) -s.gg) o\ / (wﬁ’ ~sint4) a.o) it 72 (2)
RAR homogen Translobion: (9 8) [ (3% :% wh 2.(%)

&7 baw AVAR chp)= ofeh (A «L-a)»z,f,.wyle tlodrx A

AR-AFH=0 baw. (A-ALE)F=0 nur Losungnyenn ot (A-)2)=0
Bignwert von A 5 0. 2.8 | (-? 4} ou((-}q —A- ;m‘ A 4

v "8 g ~a s. f& s—a' F
ngnvelderen Vonk=7 LGS Wsun: 2BA=4 (-’-?--/l 4 l ) ( % 9 o) 1 (4 -4 ZO\ X4z
& 5-4[0 o)Z- (06 0] vsp

4[5, 0T ‘

e s , l S /i\-, » AsTOT ST ONT DT 7.0 T 0T T T-04T 2- (4 I - t%\

neai= ) el Y N P . Tl A

Darstellung X ‘ " ! ) X —_> /() ) ’ l ill dy, - Z ‘ _{ ::;I (Z: . ( Dl‘w"ﬂs‘mw ws‘Lv EW

e derB & _,,1,,=!‘[/;_(_)3 ‘ 0 - 0d 0 - 0 d (hm mb'ﬁ,.‘;[_ Ev






